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 120§ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus  

 

Nuorisovaltuusto on kutsuttu koolle laillisesti lähettämällä kutsu nuorisovaltuustoon 
valituille jäsenille ja varajäsenille asianmukaisesti. Nuorisovaltuuston kokous on 
päätösvaltainen, mikäli vähintään 1/2 kokouskutsussa mainituista kokousedustajista 
on paikalla.  

 

 Ehdotus      Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

 Päätös         Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

 121§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta  
   
 Pöytäkirjan tarkastuksessa käytetään kiertävää vuorojärjestystä.   
   
 Ehdotus       Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjan tarkastajat.  
 
 Päätös          Valittiin tämän kokouksen pöytäkirjan tarkastajiksi Saara Liljavirta ja  
           Edith Sukari. 
 

122§ Esityslistan hyväksyminen  
  
 Ehdotus       Hyväksytään esityslista.  
 
 Päätös         Esityslistaan lisättiin lajikokeilut pykäläksi, jonka jälkeen hyväksyimme  
          esityslistan. Miisa Heilimö toimii sihteerinä. 
 
            123§ Edellisen pöytäkirjan läpikäynti  
           

Ehdotus    Käydään läpi edellisen pöytäkirjan asiat.  
  
 Päätös       Käytiin läpi edellisen pöytäkirjan asiat. 
 
 
   124§ Terveiset lautakunnista   
 
 Ehdotus        Käydään läpi terveiset lautakunnista. 
 
 Päätös        Aada Hakula oli kunnanvaltuuston kokouksessa. Hän piti puheenvuoron  
        koskien Lemun monitoimitaloa ja vei aloitteen koskien päihdetyöryhmän  
        määrärahaa. Sonja Lumiainen kävi varhaiskasvatus- ja opetuslautakunnan  
        kokouksessa, jossa puhuttiin kouluväkivallan ja kiusaamisen vastaisesta  
        liputus aloitteesta. Keskustellaan asiasta lisää vielä muissa asioissa. Edith  
        oli ollut kahdessa hyvinvointilautakunnan kokouksessa, jossa oltiin  

      keskustelu graffitiseinästä, sekä nuorisovaltuuston ja nuorisopalveluiden 
      yhteistyöstä asiaa koskien. Edith oli myös ollut ympäristö- ja  



      rakennuslautakunnan kokouksessa. 
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   125§ Nuva ry:n terveiset 
   
 Ehdotus         Käydään läpi Nuva ry:n terveiset. 
 
 Päätös            Ei terveisiä Nuva ry:ltä. 
 
 
 

126§ Uuden jäsenen nimeäminen ja varapuheenjohtajan valinta 
 
Venla Sainio on pyytänyt eroa nuorisovaltuustosta, jonka vuoksi pitää hyväksyä uusi jäsen ja 
valita uusi varapuheenjohtaja. 
 

Ehdotus  Hyväksytään uudeksi jäseneksi Saara Liljavirta ja äänestetään uusi  
  varapuheenjohtaja. 
 
Päätös            Hyväksyttiin uudeksi jäseneksi Saara Liljavirta vaalitulosten 

perusteella.  
Pidimme suljetun lippuäänestyksen uuden varapuheenjohtajan 
äänestämiseksi. Nuva ohjaaja Jatta Ihaksi toimi ääntenlaskijana. 
Ehdolle asettuivat Miisa Heilimö ja Sonja Lumiainen. Äänestystulos 
oli 3-3 ja arpa ratkaisi uudeksi varapuheenjohtajaksi Sonja Lumiaisen. 

    
      127§ Vuoden nuori toimija 
  
           Ehdotus      Nuorisovaltuusto ehdottaa vuoden nuorta toimijaa. 
 

Päätös       Nuorisovaltuusto halusi ehdottaa vuoden nuoreksi toimijaksi 
nuorisovaltuuston puheenjohtajaa Aada Hakulaa, mikäli tämä on 
mahdollista. Jatta vie asiaa eteenpäin. 

 
   
    128§ Toimintakertomus vuodesta 2022 
  

Ehdotus        Luodaan toimintakertomus. 
 
 Päätös             Luotiin toimintakertomus vuodesta 2022. 
 
 
            129§ Toimintasuunnitelma vuodelle 2023 
 

Ehdotus  Luodaan toimintasuunnitelma. 
 
Päätös             Luotiin toimintasuunnitelma vuodelle 2023. 
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130§ Terveiset kummivaltuutetuille 
 

Nuorisovaltuusto haluaa jättää joka toinen kokous haluamansa terveiset tai kysymykset 
kummivaltuutetuille. 
 

Ehdotus      Jätetään terveiset kummivaltuutetuille.  
 

Päätös       Jätettiin kummivaltuutetuille mukavat joulun toivotukset. 
 

 131§ Työryhmät 
 

Nuorisovaltuustolla on ollut ennen käytössä erinäisiä työryhmiä hoidettaville asioille. 
  
 Ehdotus      Keskustellaan, halutaanko myös ensi vuonna ottaa työryhmiä käyttöön. 
 

Päätös         Keskusteltiin ja tulimme siihen päätökseen, että aiomme ensi vuonna 
hyödyntää työryhmiä omassa toiminnassamme. 

 
132§ Muut esille tulevat asiat 

  
 Ehdotus      Tuodaan esille muut tulevat asiat. 
 

Päätös         Aada Hakula toi esille, että perintörahoista maksettu padel-kokeilu 
yläastelaisille vuodelta 2021 ei ole toteutunut, sillä kyseinen yritys on 
mennyt konkurssiin. Aada selvittää, miten tässä tilanteessa tulee 
toimia. 

 
Tulevan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston toiminnan aloitus ei ole 
edennyt.  
 
Nuorisovaltuusto osallistuu Maskun hyvinvointipalveluiden 
järjestämän sukkarallin mainostamiseen.  

 
Rene Ahonen on tehnyt aloitteen koskien kesäsomettajan 
kesätyöpaikkaa kunnassa. Nuorisovaltuusto haluaa tukea aloitetta. 
Aada Hakula selvittää Reneltä, miten voimme tukea ilmaista. 

 
Nuorisovaltuusto haluaa olla mukana “kouluväkivallan ja kiusaamisen 
vastainen liputus Maskussa” - kampanjassa. Perustimme työryhmän 
asian valmisteluun, johon kuuluu Aada, Saara ja Sonja. 
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133§ Seuraavan kokouksen sopiminen 

  
 Ehdotus    Sovitaan seuraava kokous. 
 

Päätös       Sovittiin seuraavaksi kokouksen ajankohdaksi 19.1.2023 klo 17.00, 
Pääskyrinteeseen. 

 
 
    134§ Kokouksen päättäminen 
  
 Ehdotus        Puheenjohtaja päättää kokouksen. 
 
 Päätös           Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 20.08. 
 
 


